
Burdur'da balıkçılık yapan 
esnaflar, halk arasında yaygın 
olan "Balık yazın yenmez" 
düşüncesinin doğru olmadığını 
belirterek, yaz aylarında da 
balığın hem sağlıklı hem de 
güvenle tüketilebileceğini 
söyledi. Esnaflar, yaz dönemin-
de fiyatların da kış sezonuna 
yakın seviyelerde olduğunu 
ifade etti.

Burdur'da uzun yıllardır 
balıkçılık yapan Serkan Akyüzlü, 
balığın dört mevsim tüketilebile-
cek en doğal besinlerden biri 
olduğunu belirtti.

"Balık yazın yenmez mi? 
Tabii ki yenir" diyen Akyüzlü, 
"Eti her gün yiyemezsiniz, tavuğu 
da her gün yiyemezsiniz ama 
balık her gün yenebilir. Balık, 
dünyanın en doğal besinlerinden 

biridir." ifadelerini kullandı.
Balıkçı Hakan Açar ise yaz 

döneminde balık tüketimiyle ilgili 
yanlış bilinenlere dikkat çekti.

Eskiden av yasağı nedeniyle 
vatandaşlarda "Yazın balık 
bulunmaz" algısının oluştuğunu 
belirten Açar, günümüzde gelişen 
soğuk zincir teknolojisi sayesinde 
balıkların hĳyenik koşullarda 
sofralara ulaştığını ifade etti.

Burdur'un Bucak ilçesinde yer alan 
Karacaören 1 ve Karacaören 2 
Baraj Gölleri, doğal güzellikleriyle 
yerli ve yabancı turistlerin ilgi 
odağı olmaya devam ediyor. 

Sığla ormanlarıyla çevrili turku-
az suların oluşturduğu eşsiz manza-
ra, özellikle yağmurun ardından 
oluşan sis tabakasıyla kartpostallık 

görüntülere sahne oldu. Ziyaretçiler, 
yalnızca elektrikli teknelerle ulaşıla-
bilen bu doğa harikasında unutulmaz 
anlar yaşadı.

Karacaören 2 Barajı'nda çevre 
dostu elektrikli teknelerle düzenle-
nen turlar, doğaseverlere mavi ile 
yeşilin buluştuğu benzersiz bir rota 
sunuyor. 
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Burdur'un Karaçal Köyü'nde çiftçilik ve hayvancılıkla 
uğraşan genç üretici Emine Kaya, kırsal yaşamla 
ilgili yaptığı samimi açıklamalarla dikkat çekti. 

Toplumda köy yaşamına yönelik önyargılar 
bulunduğunu ifade eden Emine Kaya, "Gençlere 
sürekli 'Köyde kalma, sigortalı bir işe gir' deniliyor. 
Oysa kimse bize 'Mutlu musun?' diye sormuyor. 
Herkes kendi istediği hayatı yaşamalı. Ben köyde 
yaşamaktan, çiftçilik ve hayvancılıkla uğraşmaktan 
mutluyum." dedi.

Köyde yaşamaktan ve üretimin içinde olmaktan 
büyük mutluluk duyduğunu söyleyen Kaya, gençle-
rin mesleklerinden çok mutlu olup olmadıklarının 
önemsenmesi gerektiğini vurgulayarak, "Bırakın 
çocuklarınız nerede mutluysa orada yaşasın. Ben 
köyde mutluyum." sözleriyle ailelere ve topluma 
anlamlı bir mesaj verdi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi, Bilim Kafe 
Buluşmaları kapsamında 
Cumhuriyet Meydanı'nı iki 
gün boyunca açık hava bilim 
platformuna dönüştürdü. 

Üniversite tercihi yapacak 
gençler, akademisyenler ve 
sektör temsilcileriyle bir araya 
gelerek geleceğin meslekleri ve 
kariyer fırsatları hakkında bilgi 
aldı.

TÜİK'in 2025 Zaman Kullanım 
Araştırması, Türkiye'nin son 10 yılda 
değişen yaşam alışkanlıklarını 
ortaya koydu. 

Gazete ve dergi okuma oranı 
yarı yarıya gerilerken, sosyal medya 
kullanımı iki katından fazla arttı. 
Araştırma, ev işlerinde yükün büyük 
bölümünü ise kadınların üstlendiğini 
bir kez daha gözler önüne serdi.

TÜİK, Türkiye'nin 24 saatini 
nasıl geçirdiğini haritalandırdı. 
Uykudan sosyal medyaya, spordan 
ev işlerine kadar tüm alışkanlıkları-
mızın değiştiği araştırmada, en 
çarpıcı düşüş okuma oranlarında 
yaşandı.

Türkiye zamanını 
nereye harcıyor?

MAKÜ, 
GELECEĞİN 

MESLEKLERİNİ 
MEYDANA 

TAŞIDI

GÖNÜLLERİ ISITAN 
AŞURE İKRAMI

BEŞİR DERNEĞİ'NDEN;
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Burdur Belediyesi tarafından 
düzenlenen "Yaza Merhaba Konse-
ri", binlerce vatandaşın katılımıyla 
gerçekleşti.

 Müzik, eğlence ve renkli 
görüntülerin buluştuğu etkinlikte 
Burdurlular yaz mevsimini coşkuyla 
karşıladı.
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BURDUR 
İL ÖZEL 
İDARESİ 

113 
PERSONEL 
ALACAK! 

BAŞVURULAR
BAŞLADI

KÖYDE MUTLU, ÜRETİMİN 
İÇİNDE BİR GENÇ: ʻEMİNE KAYAʼ

   

   

Bucak'ın Saklı Cenneti Karacaören Hayran Bırakıyor, 
Sığla ormanlarıyla çevrili Karacaören baraj gölleri ziyaretçilerini büyülüyor...

KARACAÖREN 
BÜYÜLÜYOR!
KARACAÖREN 
BÜYÜLÜYOR!



Burdur İl Özel İdaresi Yol Bakım 
İktisadi İşletmesi, İşgücü Uyum 
Programı (İUP) kapsamında 113 
kişilik personel alımı yapacağını 
duyurdu. Başvurular bugün itiba-
rıyla başladı.

İŞKUR aracılığıyla gerçekleştiri-
lecek alımlar, Bakım/Onarımı Destek 

Faaliyetleri kapsamında yapılacak. 
Başvurular 30 Haziran 2026 tarihin-
de başladı ve 4 Temmuz 2026 
Cumartesi günü saat 23.59'a kadar 
devam edecek.

Başvurular Nasıl Yapılacak?
Adaylar başvurularını;

e-Devlet,
Alo 170,
esube.iskur.gov.tr,
İŞKUR hizmet birimleri
üzerinden gerçekleştirebi-

lecek.

İşe Başlama Tarihi Belli Oldu
Programa kabul edilen 

adaylar 13 Temmuz 2026 
tarihinde görevlerine başlaya-
cak. Program 30 Nisan 2027 
tarihinde sona erecek.

Adaylar Liste Yöntemiyle 
Belirlenecek

Başvuruların ardından 
adayların belirlenmesi için 6-12 

Temmuz 2026 tarihleri arasında liste 
yöntemi uygulanacak.

Seçim işlemi ise 6 Temmuz 2026 
tarihinde Burdur İl Özel İdaresi'nde 
gerçekleştirilecek.

Yetkililer, başvuru yapmak 
isteyen vatandaşların belirtilen süre 
içerisinde işlemlerini tamamlamaları 
gerektiğini hatırlattı.

AK Parti Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, Altınyayla ilçesine kazandırılacak Entegre Toplum Sağlığı Merkezi 
(TSM) ve Aile Sağlığı Merkezi (ASM) yapım işi ihalesinin 22 Temmuz 2026 tarihinde gerçekleştirileceğini duyurdu.
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Daha -dün- denecek kadar kısa bir süre önce, yani 
Milâdî 1947 yılında ve Filistin’in toprakları üzerine ve kor- 
san bir şekilde kurulan ve İstanbul’un yarısı kadar bir 
nüfusa sahip olan İsrail; yıllardır Emperyalist ABD’nin sınır- 
sız sorumsuz ve karşılıksız desteğiyle ayakta kalıyor ve 
başta Filistin/Gazze ve Lübnan olmak üzere bölge de terör 
yapıyor, dolayısıyla da hem bölge hem de dünya barışını 
tehlikeye atıyor! Ki, Mevlâ korusun, bugün bir 3. dünya 
savaşı çıkacak olursa bunun iki suçlusundan biri ABD, 
diğeri de İ.rail olur! 

NETANYAHU, TRUMP’IN “ÜVEY” 
AMERİKALILARIN ÖZ EVLATLARI 

İ.rail kadar yeni olmasa da devletler tarihine göre, 
daha ‘dün’ denecek kadar kısa bir süre önce, 4 Temmuz 
1776 tarihinde ve at hırsızları, seyisler, kovboy ve korsanlar 
tarafından kurulan; yani önümüzdeki Cuma günü 251. Yaş 
gününü kutlayacak olan Amerika Bitişik(!) Dev-letleri 
(ABD) bâtıl, hattâ mantıksız, mânâsız ve anlamsız davası 
uğruna birçok ülke ile doğrudan ve sırf Emperyalist emel-
leri nedeniyle savaşmış; birçok ülkede de ajanları vasıta-
sıyla ya iç savaş çıkarmış ya da ülkelerin satılmış asker ve 
kukla sivillerini kışkırtarak darbeler yaptırmış, dolayısıyla 
da mûtemet adamlarını işbaşına getirmiş olan ve emper-
yalist emelleri uğruna oynamadık oyun, çevirmedik dolap 
ve entrika bırakmayan bir ülke!  

Bu kirli emelli ve ham hayalli Ülke, bir müddettir de Siyonist 
Netanyahu’nun aklına uyan ve kuyruğuna takılan Emperyalist 
Trump’ın eliyle Körfezin derin ve petrol kokulu sularında gömül-
mek-boğulmak, yani Emperyalist A-BE-DE ile Si-yo-nist İ.rail’in 
yöneticileri kendi kazdıkları kuyuya ya düşmek üzereler!

Ve Cenab-ı Hakk hiçbir zulme rıza göstermediği gibi, zâlimle-
rin zulümlerini de ihmal etmez, imhal eder! Yani onlara hataların-
dan dönmeleri, tövbe istiğfar etmeleri ve zulümlerinden vazgeç-
meleri, daha da önemlisi haklarını hukuklarını çiğnedikleri birey, 
aile, gurup ve kesimlerden, hattâ ülkelerden özür ve helâllik 
dilemeleri için mühlet verirken; atalarımız da “Alma mazlumun 
âhını çıkar aheste aheste!” derler… 

Ayrıca, Trump ile Netanyahu’nun yaktığı mazlum insan ile 
masum çoluk çocuk kanı ve akıttığı gözyaşı şimdilerde bir Körfez’e 
dönüştü ve o Körfez coğrafyanın zâlimlerini ve gayri Müslümlerini 
olduğu gibi, zulme rıza gösteren Müslümanları da boğacaktır! 
Çünkü Yunus Emre’nin deyişiyle ‘Zulüm ile âbat olanların sonları 
berbat olduğu’; sevgili Peygamberimiz (sav)’in buyurduğu gibi de 
‘zulüm karşısında susan kişi de dilsiz şeytan’ oluyor! O nedenle biz 
bir kötülüğü elimizle gideremez, ortadan kaldıramaz isek, dilimiz-
le uyaralım! Onu da yapamıyorsak, bâri o kötülük ve zalimlere karşı 
buğuz edelim! Ki, bu da îmanın en zayıf derecesi oluyor! 

Örneğin; ABD ve İ.rail’in üretimi olduğunu bildiğimiz hiçbir 
malı-mâmûlü ‘en kalitesi ve en ucuzu bile olsa’ almayalım, satma-
yalım ve kullanmayalım!

Her neyse; sadede geliyor ve sözü şimdi de genel de dünya-
nın belâsı durumunda, özelde de Müslümanların en büyük ve baş 
belâları durumunda olan bir Siyonist’e, yine en büyük Emperyalis-
te, yani iki vampire, kâtile-katliamcıya-soykırımcıya getirmek 
istiyorum:       

TRUMP GİBİ İKEN ŞALGAMA DÖNEN DONALD!
Şekil A’da görüldüğü ve bilindiği gibi, Sinonizm destekli ve 

yayılma histerikli ABD’nin Emperyalist Başkanı Donald Trump 
Hürmüz Boğazının hâkimiyeti için başlattığı sözde “Özgürlük 
Operasyonu”nun üzerinden 24 saat bile geçmeden çark etti, hattâ 
geri adım attı ve operasyonu durdurduğunu dostuna düşmanına 
îlân etti! Ki, bunun böyle olacağını ben yerel bir gazeteci olarak 
taaa… Burdurlardan görür veya tahmin edebilir, bunu dillendirir 
ve yazıya dökerken, ülkesini Dünyanın jandarması, kendisini de 
komutanı gibi gören Trump’ın görmemesi için ya kör olması ya da 
aptal olması gerekirdi. Trump da zaten hem kör hem sağır hem 

aptal hem de budala bir Amerikalı, ancak yalnız değildi..! Çünkü 
Trump ve Yönetimi, İran’ın Hürmüz’ü Emperyalist ABD’nin ve 
Siyonist İsrail’in gemilerine kapatacağını akıl edemediği gibi, 
NATO ülkelerinden de herhangi bir yardım veya destek te alamadı. 
Dolayısıyla da kıvırmaya başladı!

Hürmüz’ü ABD’nin malı, kendisini da bölgenin güvenlik 
görevlisiymiş gibi gören ve bunu da dünyaya öyle lânse eden 
Trump şimdi Hürmüz’den kaçıp kurtulmanın yollarını arıyor. İran 
da Amerika’yı ve destekçilerini gittikleri yere kadar kovalamaya 
çalışıyor! O nedenle, Trump “Hürmüz Boğazının saldırı öncesi 
statüsüne dönmesini istiyoruz…” dedi, dolaysıyla da havlu attı! 
Çünkü ABD yönetiminin ve Başkan Trump’ın İran da istediği rejim 
değişikliği olmadığı ve İran halkı ayaklanmadığı gibi tam tersine 
insanlar birleşti bütünleşti ve rejim konumunu güçlendirdi! Yani, 
İran halkı Amerika’nın Trump’ı ve İ.rail’in Netanyahu’su karşısında, 
tıpkı bizim 15 Temmuz 2016’da yaptığımız gibi yekvücut ve tek 
yürek oldu! Dolayısıyla da îmanın inançsızlığa karşı her zaman 
galip geldiğini ve geleceğini gösterdi!

Velhâsıl-ı kelâm hülâsâ-i netice; ‘dünya da hiçbir kimsenin bir 
başkasında hakkı kalmadığı ve kalmayacağı da gibi; milyonlarca 
masum ve mazlum insan ile günahsız çoluğun çocuğun hakkını 
yiyen, hukukunu çiğneyen, kanlarını ve gözyaşlarını içkilerine 
meze yapan Trump’ların, Netanyahu’ların ve türevlerinin, artı 
suskularının yaptıkları da yanlarına kâr kalmayacaktır! Çünkü 
Allah’ın (c.c) böyle ve kesin bir vaadi vardır!’ diyor herkese 
‘haktan-hukuktan ve haklıdan yana’ saygılar sunuyorum.          

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com
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SİYONİST NETANYAHU DA
EMPERYALİST TRUMP DA
KÖRFEZ’DE BOĞULACAK!

ZÂLİMLERİN HİÇBİR DOSTU VE SÖZÜ
DİNLENECEK ŞEFAHATÇILARI YOKTUR…

EY MUHAMMED! ONLARI YÜREKLERİN AĞIZA 
GELECEĞİ, TASADAN YUTKUNACAKLARI

YAKLAŞAN KIYÂMET GÜNÜ İLE UYAR!
Mû’min Suresi, Âyet 18

MÜSLÜMAN MÜSLÜMANIN KARDEŞİDİR.
ONA ZULMETMEZ, ONU YARDIMSIZ
BIRAKMAZ VE ONU HOR GÖRMEZ…

İNSANLAR BİR ZÂLİMİ GÖRÜR DE ONUN
ZULMÜNE ENGEL-MÂNÎ OLMAZLARSA

ALLAH’IN (c.c) ONLARIN GENEL BİR AZABA
UĞRATMASI KAÇINILMAZDIR! 

II Hadis-i Şerif 

AK Parti Burdur Millet-
vekili Mustafa Oğuz, Altın-
yayla ilçesine kazandırılacak 
Entegre Toplum Sağlığı Mer- 
kezi (TSM) ve Aile Sağlığı 
Merkezi (ASM) yapım işi 
ihalesinin 22 Temmuz 2026 
tarihinde gerçekleştirileceği-
ni duyurdu.

Milletvekili Mustafa 
Oğuz, yaptığı açıklamada 
Altınyayla'nın sağlık altyapı-
sını güçlendirecek önemli bir 
yatırımın daha hayata geçi- 
rileceğini belirterek, ilçeye 
modern ve erişilebilir sağlık 
hizmeti sunacak Entegre 
Toplum Sağlığı Merkezi ile 
Aile Sağlığı Merkezi'nin 
yapımı için ihale sürecinin 
başlayacağını açıkladı.

Oğuz, paylaşımında şu 
ifadelere yer verdi: "Sağlık 
altyapımızı güçlendirecek 
önemli bir yatırımı daha 
şehrimize kazandırıyoruz. 
Altınyayla Entegre Toplum 
Sağlığı Merkezi (TSM) ve 

Aile Sağlığı Merkezi (ASM) 
Yapım İşi ihalesi 22 Temmuz 
2026 tarihinde gerçekleştiri-
lecektir."

Yeni yatırımın, vatan-
daşlara daha kaliteli ve 
ulaşılabilir sağlık hizmeti 
sunulmasına katkı sağlaya-
cağını vurgulayan Oğuz, 
projenin Altınyayla'ya 
hayırlı olmasını diledi.

Milletvekili Oğuz 
ayrıca, yatırımın hayata 
geçirilmesinde emeği geçen 
başta Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ve Sağlık 
Bakanı Kemal Memişoğlu 
olmak üzere katkı sunan 
herkese teşekkür etti.

22 Temmuz'da gerçek-
leştirilecek ihale sürecinin 
ardından yüklenici firmanın 
belirlenmesiyle birlikte, 
Altınyayla'nın sağlık altyapı-
sını güçlendirecek projenin 
yapım çalışmalarının 
başlaması bekleniyor.



■ AA
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Muharrem ayının bereketini, 
paylaşma ve kardeşlik 
ruhunu yaşatan Aşure Günü 
vesilesiyle dün Beşir Derneği 
Burdur Temsilciliği Cumhu-
riyet Meydanı’nda vatandaş-
lara aşure ikramında bulun-
du.

Etkinlikte vatandaşlara 
aşure dağıtan dernek gönüllü-
leri, Muharrem ayının manevi 
atmosferini paylaşarak birlik 
ve beraberlik mesajı verdi.

Beşir Derneği Burdur Temsilciliği 
tarafından yapılan açıklamada, 
aşurenin farklı tatların aynı kazanda 
uyum içinde buluşmasını simgeleyen, 
birlik ve beraberliğin en güzel sembol-
lerinden biri olduğu vurgulandı. 
Açıklamada, asırlardır kültürümüzde 
yardımlaşmanın, paylaşmanın, 
komşuluğun ve dayanışmanın simgesi 
olarak yaşatılan aşure geleneğinin, 
toplumsal bağları güçlendiren önemli 
değerlerden biri olduğu ifade edildi.

Muharrem ayının manevi atmos-
ferinde ikram edilen aşurenin gönüller 
arasında sevgi ve muhabbet köprüleri 
kurduğuna dikkat çekilen açıklamada, 
Beşir Derneği'nin gerçekleştirdiği 
aşure ikramının da bu anlayışın bir 
yansıması olduğu belirtildi.

Dernek Başkanı Hüseyin Okan 
konuşmasında şunları söyledi:

 "Amacımız; aynı sofranın bereke-
tini paylaşmak, birlik ve beraberlik 
duygularını pekiştirmek ve toplumu-
muzun dayanışma ruhuna katkı 
sunmaktır. Bu vesileyle Muharrem 
ayının ülkemize, milletimize ve tüm 
İslam âlemine sağlık, huzur, bereket 
ve kardeşlik getirmesini Yüce 
Allah'tan niyaz ediyoruz. Aşure 
ikramımıza katkı sunan gönüllülerimi-
ze, bağışçılarımıza ve emeği geçen 
herkese teşekkür ediyor, paylaşmanın 
bereketini hep birlikte yaşamayı 
temenni ediyoruz."

Cumhuriyet Meydanı'nda düzen-
lenen aşure ikramı vatandaşlardan ilgi 
görürken, etkinlik Muharrem ayının 
manevi ikliminde paylaşma ve daya-
nışma duygularını bir kez daha ön 
plana çıkardı.

Burdur'un Karaçal Köyü'nde 
yaşayan ve ailesiyle birlikte 
çiftçilik ile hayvancılıkla 
uğraşan genç üretici Emine 
Kaya, kırsalda yaşam ve 
gençlerin gelecek tercihleriy-
le ilgili sözleri dikkat çekti.

Köy hayatını bilinçli bir 
tercih olarak gördüğünü 
belirten Kaya, üretmenin 
kendisine mutluluk verdiğini 
ifade ederek, toplumda köy 
yaşamına yönelik önyargıların 
artık değişmesi gerektiğini 
söyledi.

"Köyde Kalmak 
Başarısızlık Değil"

Gençlerin çoğu zaman 
şehirde yaşamanın ya da 
sigortalı bir işte çalışmanın 
başarı ölçütü olarak görüldü-
ğünü dile getiren Emine Kaya, 
bu anlayışın doğru olmadığını 
belirtti. 

Kaya, "Gençlere sürekli 
'Köyde rezil olma, sigortalı 
bir işe gir' deniliyor. Oysa 
kimse bize 'Mutlu musun?' 
diye sormuyor. İnsan sevdiği 
işi yapıyorsa ve huzurluysa, 
yaşadığı yerin bir önemi yok." 
dedi.

Üretmenin İçinde
Mutlu Bir Yaşam

Çocukluğundan bu yana 
toprağın ve hayvanların içinde 

büyüdüğünü anlatan Kaya, 
çiftçilik ve hayvancılığın 
kendisi için sadece bir meslek 
değil, aynı zamanda bir yaşam 
biçimi olduğunu söyledi. 
Köyde üretmenin kendisine 
huzur verdiğini ifade eden 
genç üretici, kırsalda yaşama-
nın sanıldığı gibi zorunluluk-
tan değil, isteyerek yapılabile-
cek bir tercih olduğunu dile 
getirdi.

Ailelere Çağrıda Bulundu
Ailelerin çocuklarını 

kendi beklentilerine göre 
yönlendirmemesi gerektiğini 
vurgulayan Emine Kaya, 
gençlerin mutlu olacakları 
yaşamı seçmelerine fırsat 
verilmesi gerektiğini belirtti.

Kaya, "Bırakın çocukları-
nız nerede mutluysa orada 
yaşasın. Ben köyde mutlu-
yum. Herkesin mutluluğu 
farklı olabilir. Kimi şehirde 
mutlu olur, kimi köyde. 
Önemli olan insanın severek 
yaşadığı hayatı seçebilmesi-
dir." ifadelerini kullandı.

Kırsalda Yaşama Farklı
Bir Bakış Açısı

Emine Kaya'nın açıklama-
ları, son yıllarda kırsaldan 
kente göçün yoğun şekilde 
konuşulduğu bir dönemde, 
köy yaşamını tercih eden 
gençlerin de var olduğunu bir 
kez daha ortaya koydu. 
Üretimin içinde yer almaktan 
gurur duyduğunu dile getiren 
Kaya'nın sözleri, mutluluğun 
meslek, maaş ya da yaşanılan 
şehirle değil; kişinin kendi 
tercihleri ve yaşam biçimiyle 
şekillendiğini gözler önüne 
serdi.

İçişleri Bakanlığı koordinesinde, 
Burdur'un da aralarında bulunduğu 
69 ilde uyuşturucu madde satıcılarına 
yönelik geniş çaplı operasyon düzen-
lendi. Operasyonlarda yüzlerce 
kilogram uyuşturucu madde ele 
geçirilirken, 1005 şüpheli gözaltına 
alındı.

İçişleri Bakanlığı tarafından 
yapılan açıklamaya göre, Emniyet 
Genel Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Başkanlığı ile Cumhuriyet 
başsavcılıklarının koordinasyonunda, 
Türkiye genelinde uyuşturucu satıcıla-
rına yönelik eş zamanlı operasyonlar 
gerçekleştirildi.

Burdur'un da yer aldığı 69 ilde 
düzenlenen operasyonlara 1.505 ekip, 
3.815 personel, 23 hava aracı ve 49 

narkotik dedektör köpeği katıldı.
Operasyonlar kapsamında 708 

kilogram 269 gram uyuşturucu 
madde, 2 milyon 971 bin 219 uyuştu-
rucu hap ile 47 kilogram sentetik ecza 
hammaddesi ele geçirildi.

423 Şüpheli Tutuklandı
Operasyonlarda gözaltına alınan 

1005 şüpheliden 423'ü tutuklanırken, 
138 kişi hakkında adli kontrol kararı 
verildi. Diğer şüphelilerin ise adli 
işlemlerinin sürdüğü bildirildi.

İçişleri Bakanlığı, uyuşturucu 
madde ticaretine yönelik mücadelenin 
ülke genelinde kararlılıkla sürdürüle-
ceğini vurgularken, Burdur'un da 
dahil olduğu operasyonların uyuştu-
rucuyla mücadelede önemli bir adım 
olduğu belirtildi.

GÖNÜLLERİ ISITAN 
AŞURE İKRAMI

BEŞİR DERNEĞİ'NDEN;
✒ Burdur'un Karaçal 
Köyü'nde çiftçilik ve 
hayvancılıkla uğraşan 
genç üretici Emine Kaya, 
kırsal yaşamla ilgili 
yaptığı samimi açıklama-
larla dikkat çekti. Köyde 
yaşamaktan ve üretimin 
içinde olmaktan büyük 
mutluluk duyduğunu 
söyleyen Kaya, gençlerin 
mesleklerinden çok 
mutlu olup olmadıkları-
nın önemsenmesi 
gerektiğini vurgulayarak, 
"Bırakın çocuklarınız 
nerede mutluysa orada 
yaşasın. Ben köyde 
mutluyum." sözleriyle 
ailelere ve topluma 
anlamlı bir mesaj verdi.

"KİMSE 
'MUTLU MUSUN?' 
DİYE SORMUYOR"

Karaçal'ın
Genç Çiftçisi 
Emine Kaya: 
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■ HABER MERKEZİ

TÜİK, Türkiye'nin 24 saatini 
nasıl geçirdiğini haritalandır-
dı. Uykudan sosyal medyaya, 
spordan ev işlerine kadar tüm 
alışkanlıklarımızın değiştiği 
araştırmada, en çarpıcı düşüş 
okuma oranlarında yaşandı. 
Ayrıca hanehalkı ve aile 
bakımındaki yükün büyük 
ölçüde kadınların omuzlarında 
olduğunu gösterdi. Kadınlar ev 
işlerine günde ortalama 4 saat 
3 dakika ayırırken, erkeklerde 
bu süre 1 saati bile bulmadı.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), 2025 yılı Zaman Kulla-
nım Araştırması’nın sonuçlarını 
açıkladı. Uykuya ayrılan 
zaman, 2025 yılında 10 yaş ve 
üzeri fertler için günde ortala-
ma 8 saat 55 dakika oldu. 
Kadınlar günde ortalama 9 saat 
uyurken erkeklerde bu süre 8 
saat 49 dakika olarak gerçekleş-
ti. Uykuya ayrılan süre, hafta içi 
günde ortalama 8 saat 41 dakika 
iken hafta sonu bu süre, 9 saat 
28 dakika oldu.

Uyku faaliyetini, 3 saat 15 
dakika ile yemek ve diğer 
kişisel bakım, 2 saat 25 dakika 
ile istihdam 
faaliyetleri (işte 
geçirilen zaman, 
iş arama vb.) ve 
2 saat 22 dakika 
ile hanehalkı ve 
aile bakımı takip 
etti.

İSTİHDAMLA 
İLGİLİ 
FAALİYETLERE 
AYRILAN 
SÜRE ERKEKLERDE 
DAHA FAZLA OLDU

Yaşı 15 ve üzerinde olan 
fertlerin 24 saat boyunca 
yapmış oldukları faaliyetler 
incelendiğinde, istihdamla ilgili 
faaliyetlere ayrılan toplam 
sürenin kişi başına ortalama 2 
saat 39 dakika olduğu görüldü. 
Çalışan fertlerin, günde ortala-
ma 5 saat 41 dakikalarını 
istihdamla ilgili faaliyetlere 
ayırdığı belirlendi. Çalışan 
erkeklerin günde ortalama 6 
saatini, çalışan kadınların ise 4 
saat 58 dakikalarını istihdamla 
ilgili faaliyetlere ayırdıkları 
tespit edildi.

KADINLAR HANEHALKI VE 
AİLE BAKIMINA ERKEKLER-

DEN YAKLAŞIK 3 SAAT 
DAHA FAZLA ZAMAN 
AYIRDI

Yaşı 15 ve üzerinde olan 
fertlerin hanehalkı ve aile 
bakımına ayırdığı zaman 
cinsiyete göre incelendiğinde, 
kadınların bu faaliyete günde 
ortalama 4 saat 3 dakika, 
erkeklerin ise 58 dakika ayırdığı 
görüldü. Çalışma durumuna 
göre değerlendirildiğinde; 
çalışan kadınların hanehalkı ve 
aile bakımına günde ortalama 2 
saat 38 dakika, çalışan erkekle-
rin 47 dakika ayırdığı belirlendi. 
Çalışmayan kadınların bu 
faaliyete günde ortalama 4 saat 
33 dakika, çalışmayan erkekle-
rin ise 1 saat 17 dakika ayırdığı 
tespit edildi.

FERTLERİN GÜNLÜK EN AZ 
ZAMAN AYIRDIĞI FAALİ-
YET SPOR VE DOĞA SPOR-
LARI OLDU

Fertlerin gün içinde en az 
zaman ayırdıkları faaliyet, 
ortalama 12 dakika ile spor ve 
doğa sporları oldu. Kadınlar bu 
faaliyetlere günde ortalama 9 
dakika, erkekler ise 16 dakika 

ayırdı. Spor ve doğa sporlarının 
ardından, fertlerin en az zaman 
ayırdığı faaliyetler sırasıyla, 26 
dakika ile hobiler ve oyunlar, 37 
dakika ile gönüllü işler ve 
toplantılar olduğu görüldü.

Yaş gruplarına göre ortala-
ma faaliyet süreleri incelendi-
ğinde, uyku, eğitim, hobiler ve 
oyunlar ile spor ve doğa 
sporları faaliyetlerine en fazla 
zamanı 10-14 yaş grubundaki 
fertlerin ayırdığı belirlendi. Bu 
yaş grubundaki fertlerin, hobi 
ve oyun faaliyetlerine ayırdıkla-
rı süre 1 saat 9 dakika, spor ve 
doğa sporlarına ayırdıkları süre 
ise 27 dakika oldu.

Sosyal yaşam ve eğlence 
faaliyetlerine en fazla zamanı 
15-24 yaş grubunun ayırdığı 

görüldü. Tv izleme, radyo ve 
müzik dinleme ile gönüllü işler 
ve toplantılara en fazla zamanı 
55 yaş ve üzeri yaş grubundaki 
fertlerin ayırdığı tespit edildi.
FUTBOL OYNAYANLARIN 
ORANI AZALIRKEN, 
VOLEYBOL OYNAYANLA-
RIN ORANI ARTTI

Son dört hafta içinde 10 yaş 
ve üzeri fertlerin gerçekleştirdi-
ği sportif faaliyetler incelendi-
ğinde, en fazla yapılan sportif 
faaliyetlerin yüzde 11,7 ile 
yürüyüş veya koşu, yüzde 4,1 
ile futbol ve yüzde 2,5 ile aletli 
spor faaliyetleri olduğu görül-
dü. 2015 ve 2025 yılları karşılaş-
tırıldığında, futbol oynadığını 
belirten fertlerin oranının yüzde 
5,2'den yüzde 4,1'e azaldığı, 
voleybol oynadığını belirten 
fertlerin oranının ise yüzde 
0,9'dan yüzde 1,4'e arttığı 
görüldü.

GAZETE, DERGİ OKUYAN-
LARIN ORANI AZALIRKEN, 
SOSYAL MEDYADA VAKİT 
GEÇİRENLERİN ORANI 
ARTTI

Son dört hafta içinde 10 yaş 
ve üzeri fertlerin 
yaptıkları eğlence 
ve kültür faaliyetleri 
incelendiğinde, en 
fazla yapılan 
faaliyetlerin yüzde 
88,8 ile televizyon 
izlemek, yüzde 71,7 
ile sosyal medyada 
vakit geçirmek ve 
yüzde 67,5 ile 
akraba ziyaretinde 
bulunmak olduğu 

görüldü. Sosyal medyada vakit 
geçirenlerin oranı erkeklerde 
yüzde 77 iken kadınlarda yüzde 
66,6 olarak gerçekleşti.

Araştırmanın 2015 yılı 
sonuçları ile karşılaştırıldığında, 
2025 yılında en yüksek artışın 
sosyal medyada vakit geçiren 
fertlerin oranında olduğu 
görüldü. Sosyal medyada vakit 
geçirenlerin oranı 2015 yılında 
yüzde 33,9 iken 2025 yılında 
yüzde 71,7'ye yükseldi.

2015 yılına göre en belirgin 
azalışın ise gazete, dergi ve 
benzeri yayınları okuma 
faaliyetinde gerçekleştiği 
görüldü. Bu faaliyeti gerçekleş-
tirenlerin oranı yüzde 39,4'ten 
yüzde 20,1'e düştü.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniver-
sitesi, tercih dönemindeki gençlere 
yol göstermek amacıyla düzenlediği 
"Bilim Kafe Buluşmaları" ile Cum-
huriyet Meydanı'nı iki gün boyunca 
geleceğin mesleklerinin konuşuldu-
ğu açık hava bilim platformuna 
dönüştürdü.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ) Bilim İletişimi 
Koordinatörlüğü tarafından düzenle-
nen Bilim Kafe Buluşmaları, üniversi-
te tercihi yapmaya hazırlanan gençle-
ri geleceğin meslekleriyle buluşturdu. 
Burdur Cumhuriyet Meydanı'nda 
gerçekleştirilen etkinliklerde akade-
misyenler, sektör temsilcileri ve 
öğrenciler aynı masada bir araya 
gelerek katılımcılarla deneyimlerini 
paylaştı.

Samimi bir sohbet ortamında 
gerçekleştirilen etkinliklerde katılım-
cılar, yalnızca bölümler hakkında 
bilgi edinmekle kalmadı; mezuniyet 
sonrası kariyer olanakları, sektörün 
beklentileri ve geleceğin iş dünyasın-
da öne çıkacak yetkinlikler hakkında 
da kapsamlı bilgiler aldı.

Program kapsamında Otonom 
Sistemler, Hassas Tarım ve Tarımsal 
Robotlar, Veri Bilimi ve Analitiği ile 
Dĳital Tarım Teknolojileri başta 
olmak üzere geleceğin öne çıkan 
meslek alanları ele alındı.

"Otonom Sistemler" oturumun-
da, MAKÜ'nün bu alandaki eğitim 
modeli, öğrencilerin laboratuvarlarda 
kazandığı uygulamalı beceriler ve 
sektörün ihtiyaç duyduğu nitelikler 
masaya yatırıldı. Akademisyenler ve 
sektör temsilcileri, robotik teknoloji-
lerinin hızla büyüyen istihdam 
alanlarından biri haline geldiğini 

vurguladı.
"Hassas Tarım ve Tarımsal 

Robotlar" buluşmasında ise tarım ile 
robotik teknolojilerinin kesiştiği yeni 
nesil üretim modelleri konuşuldu. 
Katılımcılar, akıllı tarım uygulamala-
rının gelecekte tarımsal üretimde 
nasıl bir dönüşüm sağlayacağını ve 
bu alandaki kariyer fırsatlarını 
değerlendirdi.

"Veri Bilimi ve Analitiği" 
programında büyük veri, yapay zekâ 
ve analitik teknolojilerinin iş dünya-
sındaki önemi ele alındı. Sektör 
temsilcileri, veri bilimi uzmanlarına 
duyulan ihtiyacın her geçen gün 
arttığını belirterek gençlere teknik 
bilgi kadar proje geliştirme ve 
analitik düşünme becerilerinin de 
önemini anlattı.

"Dijital Tarım Teknolojileri" 
oturumunda ise tarım sektörünün 
dĳital dönüşümü, yazılım tabanlı 
üretim sistemleri ve akıllı tarım 
uygulamaları konuşuldu. Katılımcı-
lar, kodlama, veri analizi ve tarım 
teknolojilerini bir araya getiren bu 
disiplinin geleceğin önemli meslekle-
rinden biri olacağına dikkat çekti.

Yoğun ilgi gören Bilim Kafe 
Buluşmaları boyunca öğrenciler, 
veliler ve öğretmenler uzman isimle-
re doğrudan soru sorma fırsatı 
bulurken, tercih sürecinde kendileri-
ne yol gösterecek önemli bilgiler 
edinme imkânı yakaladı.

MAKÜ Bilim İletişimi Koordina-
törlüğü tarafından hayata geçirilen 
etkinlik, bilimi kampüs sınırlarının 
dışına taşıyarak toplumla buluşturur-
ken, gençlerin geleceğin mesleklerini 
yakından tanımalarına da katkı 
sağladı.

Türkiye zamanını nereye harcıyor?

KİTAP OKUYAN AZALDI,
SOSYAL MEDYA KATLANDI!

Derneğimizin olağan genel kurul toplantısı 16.07.2026 tarihinde saat 
14.00'de Anadolu Gençlik Derneği Kavçakar Salonunda Özgür mah 
Gökdemir Sk No 2/28 Merkez Burdur adresinde yapılacaktır.

Çoğunluk sağlanamadığı takdirde ise ikinci toplantı aynı yer ve saatte 
31.07.2026 tarihinde aynı adres ve satte gerçekleştirilecektir.

      Ali Dalgar
      Burdur Şube Başkanı
GÜNDEM
========
1- Yoklama ve açılış,
2- Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı,
3- Divanın oluşturulması,
4- Protokol konuşmaları,
5- Yönetim kurulu raporunun okunması ve ibrası,
6- Dernek hesap raporunun okunması ve ibrası,
7- Yönetim ve Denetim Kurulu üyelikleri için seçimlerin yapılması
8- Dilek ve temenniler,
7- Kapanış.

İLAN
ŞUURLU ÖĞRETMENLER DERNEĞİ

GENEL KURUL TOPLANTISI

BİLİM ve KARİYER
BULUŞMASINA 

EV SAHİPLİĞİ YAPTI

■ MAKÜ BASIN

CUMHURİYET MEYDANI
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■ YENİ GÜN MEDYA

Atlantik güdümlü Avrupa’nın Türkiye’ye istikamet çizmesi cüreti,
Avrupa Parlamentosu (AP) raporu…
107’ye karşı 381 oyla kabul edildi.
Bağlayıcılığı yok!
Ama Avrupa’nın Türkiye’ye bakışını ve tavrını gözler önüne seriyor.
Rapor, aynı zamanda Batı ve Avrupa’nın çifte standardını ortaya 

koyuyor.
Kıtanın güvenlik mimarisi için Türkiye’ye muhtaç durumdalar.
Ama Türkiye aleyhtarlığından da vazgeçmiyorlar.
Türkiye de Avrupa güvenlik mimarisinde ABD’nin boşalttığı yeri 

doldurmaya pek hevesli.
Mavi Vatan’ı ve Türk yargısını hedef alıyorlar.
Türkiye’yi Akdeniz kıyılarına hapsetmeyi tasarlıyorlar.
Atina tezlerine kalkan oluyorlar.
Türk yargısının egemenlik haklarına küstahça tasallut ediyorlar.
2020’de ABD-Pentagon’un düşünce kuruluşu RAND Corporation 

raporunda,
Türkiye’ye cumhurbaşkanı yapma stratejisini açıkça ilan ettikleri,
FETÖ-İngiltere aparatı İmamoğlu-Özel kliğini arkalıyorlar.

AVRUPA’YA GİDEN YOL SİLİVRİ’DEN GEÇİYORMUŞ!
AB Raportörü Amor, “Avrupa’ya giden yol Silivri’den geçiyor” diyor.
Türk yargısı, 15-16 Temmuz’dan beri milli egemenliğimiz doğrultu-

sunda çalışmaktadır.
FETÖ darbesine kalkışan Mehmetçik giysili ABD generallerini,
Ve bölücü-ayrılıkçı PKK teröristlerini hapse tıkmaktadır.
ABD-AB Türkiye plan ve stratejilerine izin vermemektedir. 
ABD-AB’nin İmamoğlu projesini yırtıp attı.
Mutlak butlan kararıyla,
Atlantik kuvvetlerinin ele geçirdiği CHP aracılığı ile Türk Hükümeti-

ni devirme planını bertaraf etti.
Bu kararlılık ve irade karşısında Akın Gürlek’i hedef aldı.
İlk tepki bizim Dışişleri’nden geldi.
Türkiye “karşıtı çevrelerin temelsiz iddialarına ve yanlış bilgilere 

dayanan,
Gerçeklerle bağdaşmayan değerlendirmeler içerdiği” belirtildi.
Devlet egemenliğimizin “temel sacayaklarından biri olan Türk 

yargısı”nın, 
“Hiçbir uluslararası kurumun, dış aktörün veya siyasi çevrenin 

müdahalesine açık”, 
Ve “yargı süreçlerini siyasi saiklerle hedef alan ve yargı bağımsızlı-

ğı ilkesiyle de çelişen girişimlerin kabul edilmesi mümkün” olmadığı 
ifade edildi.
BAKAN GÜRLEK: “HİÇBİR ÖNEMİ OLMAYAN İÇİ BOŞ BİR KARAR”

Yaptırım talep edilen Adalet Bakanı Akın Gürlek ise “sade suya 
tirit” anlamında,

“Hiçbir öneminin olmadığı içi boş bir karar” değerlendirmesinde 
bulundu.

AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir Milletvekili Eyyüp Kadir İnan,
"Avrupa Parlamentosu bir kez daha Türkiye’ye yönelik çifte 

standartlarını ve siyasi önyargılarını tescillemiştir.” tepkisini gösterdi.
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran,
"Avrupa Parlamentosu’nun ideolojik yaklaşımlarla ve çarpıtılmış 

bilgilerle hazırladığı, Türkiye’nin gerçeklerini yansıtmayan raporunu en 
sert şekilde reddediyoruz.” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız,
"Türkiye'ye parmak sallanmasına asla müsaade etmeyiz" diye 

köpürdü.
BAHÇELİ: “TÜRKİYE’NİN EGEMENLİK

SAHASINA İTİRAZ ETMEYE KALKIŞANIN ALNINI KARIŞLARIZ”
MHP Lideri Devlet Bahçeli en sert tepkiyi gösteren oldu.
“Yargı gücümüze abluka altına alma teşebbüsü…”
“Arsız, sapkın ve umarsız; delalet dili, sıradan bir eleştiri olarak 

değerlendirilemez.”
Karşımızdaki bu sefil tablo: 
“Bir tarafında, Türkiye'nin NATO içindeki ağırlığını, 
Savunma sanayisindeki yükselişini, 
Göç yönetimindeki rolünü, 
Enerji yollarındaki yerini, 
Karadeniz'den Kafkasya'ya, Doğu Akdeniz'den Orta Doğu'ya 

uzanan jeopolitik değerini kabul etmek zorunda kalan Avrupa vardır. 
Diğer tarafında ise Türk yargısını hedef alan, 
Gözümüzün nuru Ülkü Ocaklarımıza kara çalan, 
Mavi Vatan davamızı hor gören, 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nin egemen eşitliğini ve Kıbrıs 

Türklüğünün varlığını yok sayan Avrupa vardır. 
Türkiye'nin egemenlik sahasına itiraz etmeye kalkışanın alnını 

karşılarız. 
Türk milletine kafa tutmaya çalışanların kafalarına vura vura kim 

olduğumuzu öğretiriz.”
DR. DOĞU PERİNÇEK: “HAÇLI ZİHNİYETİ VE EMPERYALİST BİR 

BELGE”
Vatan Partisi Lideri Dr. Doğu Perinçek’in tepkisi ise top gürlemesi 

gibi;
AP Türkiye Raporu’nun Türkiye'nin milli egemenlik ve güvenlik 

çıkarlarını hedef alan "haçlı zihniyetli" ve “emperyalist bir belge” 
olduğunu vurguladı.

“Raporun bakış açısı Atlantik emperyalistlerinin zihniyetindedir.” 
denildi.

Raporda Ekrem İmamoğlu'nun tutukluluğu, kayyım uygulamaları, 
CHP'ye yönelik yargı süreci öne çıktı. Bu nedenle raporun Türkiye 
karşıtlığına, devlet egemenliğimize tasallutuna CHP’den bir tepki 
geldiğini duymadık.

Belki de tepkiyi boş verin, sevinçlerinden orkestra kiralayarak 
sokaklarda mastika oynama isteği ile kıvranıp durdular.

Fatih ÖZCAN

DENEMELER

Burdur'da balıkçılık yapan 
esnaflar, halk arasında yaygın 
olan "Balık yazın yenmez" düşün-
cesinin doğru olmadığını belirte-
rek, yaz aylarında da balığın hem 
sağlıklı hem de güvenle tüketile-
bileceğini söyledi. Esnaflar, 
yaz döneminde fiyatların da 
kış sezonuna yakın seviyeler-
de olduğunu ifade etti.

Burdur'da uzun yıllardır 
balıkçılık yapan Serkan 
Akyüzlü, balığın dört mevsim 
tüketilebilecek en doğal 
besinlerden biri olduğunu 
belirtti.

"Balık yazın yenmez mi? 
Tabii ki yenir" diyen Akyüzlü, 
"Eti her gün yiyemezsiniz, 
tavuğu da her gün yiyemezsi-
niz ama balık her gün yenebi-
lir. Balık, dünyanın en doğal 
besinlerinden biridir." ifadele-
rini kullandı.

"Burdur'da Yazın Balık Tüketim 
Kültürü Yeterince Yok"

Yaz aylarında sıcak havaların 
etkisiyle Burdur'da balık tüketimi-
nin azaldığını belirten Akyüzlü, 
deniz kıyısındaki şehirlerde ise 
yaz-kış balık tüketiminin sürdüğü-
nü söyledi.

Tezgâhlarda çupra, levrek, 
alabalık, somon, uskumru, gamit 
ve beyaz levrek gibi birçok balık 
çeşidinin bulunduğunu belirten 
Akyüzlü, hamsi ve sardalyanın ise 
şoklanmış ürün olarak satışa 
sunulduğunu kaydetti.

Fiyatlar Kış Sezonuyla 
Aynı Seviyede

Balık fiyatlarının vatandaşın 
düşündüğü gibi yükselmediğini 
ifade eden Akyüzlü, "Çupranın 

kilosu 400 lira, alabalığın kilosu 
350 lira, somonun kilosu ise 
yaklaşık 400 lira. Genel olarak 
fiyatlar kış sezonuyla aynı seviye-
lerde." dedi.

Yeni sezondan umutlu olduk-

larını belirten Akyüzlü, tezgâhlar-
daki balıkların ağırlıklı olarak 
İzmir ve Bursa'dan geldiğini 
söyledi.

"Yazın da Güvenle 
Balık Tüketilebilir"

Balıkçı Hakan Açar ise yaz 
döneminde balık tüketimiyle ilgili 
yanlış bilinenlere dikkat çekti.

Eskiden av yasağı nedeniyle 
vatandaşlarda "Yazın balık bulun-
maz" algısının oluştuğunu belirten 

Açar, günümüzde gelişen 
soğuk zincir teknolojisi sayesin-
de balıkların hĳyenik koşullar-
da sofralara ulaştığını ifade etti.

"Yaz döneminde de balık 
güvenle tüketilebilir" diyen 
Açar, balığın yağ oranı düşük, 
Omega-3 bakımından ise 
oldukça zengin bir besin 
olduğunu söyledi.

"En Uygun Protein 
Kaynaklarından Biri Balık"

Av yasağı nedeniyle balık 
çeşitlerinde bir miktar azalma 
yaşansa da talebin de düşük 
olması nedeniyle fiyatların 
önemli ölçüde değişmediğini 

belirten Açar, "Günümüzde 
alınabilecek en uygun fiyatlı 
protein kaynaklarından biri 
balıktır. Sağlıklı beslenmek isteyen 
herkesin yaz-kış balık tüketmesini 
tavsiye ediyoruz." diye konuştu.

AP’NİN
EMPERYALİST

TÜRKİYE 
KURGUSU

"YAZIN DA GÖNÜL 
RAHATLIĞIYLA YİYİN"

‘Yazın Balık Yenmez’Diyenler Yanılıyor! 
Burdur'da Balıkçılar, Ezber Bozdu! 
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arka kapak

■ AA

Burdur'un Bucak ilçesi sınırlarında yer alan 
Karacaören 1 ile Karacaören 2 baraj gölleri, 
doğal güzelliği dolayısıyla çok sayıda yerli 
ve yabancı turist tarafından ziyaret ediliyor.

Isparta ile Burdur arasında bulunan ve 
Aksu Çayı'ndan beslenen Karacaören, sığla 
ormanları ve baraj gölünün durgun suyunun 
birleşimiyle eşsiz bir manzara sunuyor.

Bölgenin en dikkati çeken noktalarından 
biri olan Karacaören 1 Barajı'ndaki Bayraklı 
Tepe, göl manzarasına hakim konumuyla 
ziyaretçilerini adete büyülüyor.

Karacaören 2 Barajı'nda ise güneş enerji-
siyle çalışan çevre dostu teknelerle düzenle-
nen turlar yoğun ilgi görüyor.

Kara yoluyla ulaşımın bulunmadığı 
bölgeye gerçekleştirilen turlarda ziyaretçiler, 
iki baraj arasındaki sığla ağaçlarının oluştur-
duğu, mavi ve yeşilin farklı tonlarının bir 
araya geldiği nadir ekosistemi görebiliyor.

Bölge, güneşli havalarda ayrı, yağışlı 
havalarda ise farklı bir güzelliğe bürünerek 
doğa tutkunu ve fotoğrafçılarını ağırlıyor.

Baraj gölünde elektrikli tekne işletmecili-
ği yapan Alim Büyük, AA muhabirine, yüzde 
100 doğa dostu elektrikli teknelerle bölgeye 
turlar düzenlediklerini söyledi.

Karacaören 1 ve Karacaören 2 baraj 
gölleri arasında, sığla ormanlarının bulundu-
ğu güzergahta ziyaretçilere eşsiz bir doğa 
deneyimi sunduklarını belirten Büyük, doğal 
güzellikleri görmek isteyenlerin turlara yoğun 
ilgi gösterdiğini dile getirdi.

Büyük, "Irmağın turkuaz suları ile baraj 
gölünün mavisinin iç içe geçtiği bu eşsiz 
manzarayı görmek isteyenler, turlarımıza 
katılarak sığla ormanlarını yakından keşfetme 
fırsatı buluyor. Tamamen elektrikli sistemle 
çalışan teknelerimiz sayesinde doğaya zarar 
vermeden hizmet veriyoruz." dedi.

Sığla ağaçlarının dünyada sınırlı bölgeler-
de yetişen endemik türlerden biri olduğuna 
dikkati çeken Büyük, "Türkiye'de bu ağaçlar 
ağırlıklı olarak Muğla ve Karacaören havza-

GÜNDEM

SIĞLA 
ORMANLARIYLA 
ÇEVRİLİ 
KARACAÖREN
 BARAJ GÖLLERİ 
ZİYARETÇİLERİNİ 
BÜYÜLÜYOR
Isparta ile Burdur arasında bulu-

nan ve Aksu Çayı'ndan beslenen baraj 
gölleri, durgun suyunun sığla orman-
larıyla kucaklaşmasıyla ziyaretçilerine 
eşsiz bir manzara sunuyor

- Baraj gölünde elektrikli tekne 
işletmeciliği yapan Alim Büyük:

- "Irmağın turkuaz suları ile baraj 
gölünün mavisinin iç içe geçtiği bu 
eşsiz manzarayı görmek isteyenler, 
turlarımıza katılarak sığla ormanlarını 
yakından keşfetme fırsatı buluyor"

sında bulunuyor. İki baraj arasında 
kalan Aksu Çayı üzerindeki sığla 
ormanlarına karadan ulaşım imkanı 
yok. Bu nedenle ziyaretçiler bölgeyi 
yalnızca teknelerle gezebiliyor." diye 
konuştu.

Yağmurla oluşan görsel 
ziyaretçileri büyüledi

Bölgeyi ailesiyle ziyaret eden 
Muhammet Kaya ise doğayı seven birisi 
olduğunu vurgulayarak, "Ortam 
gerçekten çok güzel. Ailemle keyifli bir 
gün geçirdik. Herkese burayı görmeleri-
ni tavsiye ederim." ifadelerini kullandı.

Ayhan Yücel Tanıtmış da arkadaşla-
rının tavsiyesiyle bölgeye geldiklerini 
anlatarak, "Bugün yağan yağmur 
manzarayı daha da güzelleştirdi. 
Ormanların arasında oluşan sis farklı bir 
atmosfer oluşturdu. İlk kez geliyorum 
ve bu kadar etkileyici bir doğa manzara-
sı beklemiyordum. Böyle doğal alanları 
koruyarak gelecek nesillere aktarmamız 
gerekiyor." dedi.

İstanbul'dan gelen İnan Ege Aka ise 
bölgenin kendisini hayran bıraktığına 
işaret ederek, "Buradaki fotoğrafları 
görenler burayı Amazonlar ya da 
Güneydoğu Asya'daki tropikal bölgeler 
sanabilir. Çok farklı ve etkileyici bir 
doğa var. Bu güzelliği anlatmak zor, 
yaşamak gerekiyor." diye konuştu.


